



У нас в гостях

артисты

Малого театра

Этот театралный сезон радует северян встречами с интересными театральными коллективами. И один из главных героев нынешнего архангельского сезона — Московский государственный ордена Ленина академический Малый театр Союза ССР. Артисты этого прославленного театра проложили к нам на Север твердую гастрольную тропу: они за сезон побывали здесь дважды.

Вторые гастроли Малого театра можно назвать веселыми. Москвичи привезли два спектакля, и оба — комедии: «Доктор философия» Бронислава Нушича сменился на афише водевилем Л. Ленча «Ты — это я!».

Гастрольное время крайне ограничено: спектакли в Архангельске, спектакли в Северодвинске, поездки, знакомство с этими городами... И все-таки артисты смогли откликнуться на приглашение журналистов и побывать в редакции «Правды Севера». Весь разговор, состоявшийся в стенах редакции, был посвящен одному — проблеме современного водевиля. В этот жанр, как выяснилось, влюблены все наши гости: и режиссер, заслуженный артист РСФСР Б. Ф. Попов, и актрисы Надежда Корункова, Маргарита Фомина, Вера Донская, заслуженный артист Украинской ССР С. В. Хар-

ченко, актеры Дмитрий Миргородский и Виталий Комяев.

Артисты словно принесли в редакцию дыхание своего спектакля. Веселая шутка, сопровождавшая всю встречу, создала непринужденную обстановку. Журналистов заинтересовала история постановки водевиля «Ты — это я!». Об этом рассказал постановщик спектакля Б. Ф. Попов. Его сменил известный артист В. Комяев. Несколько эпизодов из актерской десятилетней практики, творческие планы — все это было интересно слушателям.

Приедет ли к нам Малый театр? Да, непременно. Мы будем его ждать, будем рады снова встретиться с замечательными артистами.

Итак, до новой встречи!

Н. ФЕДОРОВА.

На снимке: артисты Малого театра в редакции.

Фото А. Вилачева.